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پاییز٩٩

ͳتعال بسمه

به 𝑧 = ۰ در 𝑓 تاب΄ دهید نشان .𝑓(𝑧) = 𝑧۵
|𝑧|۴ آنΎاه 𝑧 ≠ ۰ اگر و 𝑓(۰) = ۰ کنید: تعریف صورت بدین ℂ روی را 𝑓 تاب΄ ١ سوال

برقرارند. 𝑓 تاب΄ برای مختصات مبدا در کشͳ-ریمان روابط ͳول نیست پذیر مشتق مختلط معنای

به 𝑧 = ۰ در 𝑓 تاب΄ دهید نشان .𝑓(𝑧) = |𝑧|۴
𝑧۳ آنΎاه 𝑧 ≠ ۰ اگر و 𝑓(۰) = ۰ کنید: تعریف صورت بدین ℂ روی را 𝑓 تاب΄ ٢ سوال

برقرارند. 𝑓 تاب΄ برای مختصات مبدا در کشͳ-ریمان روابط ͳول نیست پذیر مشتق مختلط معنای

ͳتحلیل ℂ روی نیز شود ͳم تعریف 𝑔(𝑧) = 𝑓(𝑧) ضابطه با که 𝑔 تاب΄ دهید نشان باشد. ͳتحلیل ℂ روی 𝑓 تاب΄ کنید فرض ٣ سوال

است.

ͳتحلیل ℂ روی نیز 𝑓 تاب΄ اگر دهید نشان گویند). ͳم تام ͳتابع 𝑓 به (اصطلاحا باشد ℂ روی ͳتحلیل ͳتابع 𝑓 کنید فرض ۴ سوال

است. ثابت ͳتابع لزوما 𝑓 آنΎاه باشد

باشد. ℂ روی ͳتحلیل ͳتابع 𝑓 کنید فرض ۵ سوال

است. ثابت ͳتابع لزوما 𝑓 آنΎاه باشد مقدار ͳحقیق 𝑓 اگر دهید نشان (آ)

است. ثابت ͳتابع 𝑓 لزوما آنΎاه است ثابت Έی 𝑐 آن در که |𝑓| = 𝑐 باشیم داشته ℂ روی اگر دهید نشان (ب)

مختلط). معنای (به باشند پذیر مشتق نقاط آن در مذکور تواب΄ که بیابید را مختلط صفحه از ͳنفاط ۶ سوال

𝑓(𝑧) = 𝑒൭𝑒൝൬ (آ)

𝑓(𝑧) = ۲𝑥𝑦 + 𝑖(𝑥۲ − 𝑦۲) (ب)

𝑓(𝑧) = 𝑥𝑦 + 𝑖𝑦 (ج)

𝑓(𝑧) = 𝑒۲൬ cos(۳𝑥) + 𝑖𝑒۳൬ sin(۲𝑦) (د)

آورید. بدست را زیر تواب΄ از Έهری همساز مزدوج ٧ سوال

𝑢(𝑥, 𝑦) = 𝑦۳ − ۳𝑥۲𝑦 (آ)

𝑢(𝑥, 𝑦) = −۲ − 𝑥۳ + ۳𝑥𝑦۲ + sinh 𝑥 sin 𝑦 (ب)



ناحیه: روی 𝑓(𝑧) = ೥√𝑟𝑒
൝
𝜃
𝑛 تاب΄ دهید نشان ٨ سوال

𝑆 = {(𝑟, 𝜃) ∶ 𝑟 > ۰ , ۰ < 𝜃 < 𝜋}

است. ͳتحلیل

٢


